

我市出台市级专项资金奖补办法,支持新型农村社区建设

社区每集聚1000人,奖补100万元

□记者 郭立翔

本报讯 市新型农村社区建设领导小组办公室透露,为更好地支持基层新型农村社区建设工作,我市于近期出台《洛阳市新型农村社区建设市级专项资金奖补办法》(以下简称《办法》)。市财政将拿出专项资金,采取以奖代补方式对新型农村社区建设予以支持。

每集聚1000人,奖补社区100万元

新型农村社区建设是一项开创性工作,必须“政策先行”,包含土地、资金、规划、产业、就业等方方面面的政策,其中重要一项是通过建设资金扶持,调动各地参与新型农村社区建设的积极性和创造性。此次市级专项资金奖补范围为2012年开工的33个试点新型农村社区,奖补资金主要用于社区公共基础设施及配套设施建设。市财政将根据各新型农村社区建设的规模和进度,进行分类奖补,社区每集聚1000人,市级给予100

万元的奖补资金。

在具体操作中,市财政将按照各新型农村社区的项目容量和实际开工量、开工时间进行预拨,按时间进度如期完成的,在竣工验收后,拨付剩余资金。对于分期实施的新型农村社区,每期工程开工时,市财政即按照本期的计划安置户数、集聚人口数测算奖补资金,并预拨50%。待住宅楼主体封顶并经验收后,市财政再拨付剩余50%的奖补资金。

若新型农村社区未能如期完工,每拖延一个季度将扣减剩余资金的25%。对于拖延一年才完工的,将不再拨付剩余的奖补资金。

获取奖补资金,先要通过验收

要获得市级专项资金奖补,33个试点新型农村社区所在的县(市)区首先要提出对社区建设的验收申请,再由市新型农村社区建设领导小组办公室和市财政局进行考核验收。验收通过后,由市财政统一拨付奖补资金。

新型农村社区建设情况的验

收包括开工情况、住宅建设进度情况和社区配套情况三方面,每期工程必须在完成基础开挖后才算正式开工。住宅的建设进度如何,要实地查看建成了多少栋住宅、多少套住房。对于社区配套情况的验收,要看是否符合《洛阳市新型农村社区规划建设标准(试行)》规定的基础设施配套标准。验收工作将在各县(市)区提出申请后20个工作日内进行。

违规使用资金,严格责任追究

市级专项资金奖补要严格按程序,并确保资金拨付后落实到位。

《办法》规定,各县(市)区新型农村社区建设领导小组办公室、财政局要按照相关要求,加强对新型农村社区奖补资金使用情况的审核把关,并进行全方位的跟踪检查,确保专款专用。

若发现各新型农村社区建设中存在挪用、截留等违规使用奖补资金的情况,将按照有关规定对相关人员进行责任追究。

最高法未核准吴英死刑 该案发回浙江省高院重审

□据 新华社北京4月20日电

记者20日从最高人民法院获悉,最高人民法院受理被告人吴英集资诈骗罪死刑复核案后,依法组成合议庭,审查了全部卷宗材料,提讯了被告人,现已复核完毕。20日,最高人民法院依法裁定不核准吴英死刑,将案件发回浙江省高级人民法院重新审判。

最高人民法院经复核认为,被告人吴英集资诈骗罪事实清楚,证据确实、充分,一审判决、二审裁定定性准确,审判程序合法。吴英主观上具有非法占有的目的。吴英在早期高息集资已形成巨额外债的情况下,明知必然无法归还,却使用欺骗手段继续以高息(多为每万元每天40~50元,最高年利率

超过180%)不断地从林卫平等八人处非法集资。吴英将集资款部分用于偿付欠款和利息,部分用于购买房产、车辆和个人挥霍,还对部分集资款进行随意处置和捐赠。

最高人民法院认为,被告人吴英集资诈骗数额特别巨大,给被害人造成重大损失,同时严重破坏了国家金融管理秩序,危害特别严重,应依法惩处。吴英归案后,如实供述所犯罪行,并供述了其贿赂多名公务人员的事实,综合全案考虑,对吴英判处死刑,可不立即执行。根据《中华人民共和国刑事诉讼法》第一百九十九条和《最高人民法院关于复核死刑案件若干问题的规定》第四条的规定,裁定不核准被告人吴英死刑,发回浙江省高级人民法院重新审判。

国办出台进一步做好减轻农民负担工作的意见 严禁向农民摊派费用

□据 新华社北京4月20日电

最近一个时期以来,我国一些地方对减轻农民负担工作重视程度有所下降,监管力度有所减弱,涉农乱收费问题不断出现,向农民集资摊派现象有所抬头,惠农补贴发放中乱收代扣问题时有发生,一事一议筹资筹劳实施不够规范,部分领域农民负担增长较快。

国务院办公厅日前发文,要求严格管理涉农收费和价格,规范实施村民一事一议筹资筹劳,深入治理加重村级组织和农民专业合作社负担问题,严肃查处涉

及农民利益的违规违纪行为。

《国务院办公厅关于进一步做好减轻农民负担工作的意见》明确了减轻农民负担工作的总体要求,规定面向农民的行政事业性收费必须严格按照法律法规和国务院相关规定收取,严禁向农民“搭车”收费或摊派各种费用。严格执行涉农收费文件“审核制”,防止出台加重农民负担的政策文件;全面推进涉农收费和价格“公示制”,及时更新公示内容、创新公示形式,提高收费透明度。加强对农村义务教育、计划生育、农民建房、婚姻登记、生猪屠宰等领域乱收费的重点监督。

我市封存铬超标药品793盒 涉及两种被曝光药品,暂未发现其他铬超标药品

□记者 李岚 通讯员 吴银波

本报讯 昨日,记者从市食品药品监督管理局获悉,接到国家、省食品药品监督管理局《关于暂停销售使用媒体曝光的13个铬超标产品的通知》后,该局迅速组织人员对全市药品批发企业、药店和医疗机构进行全面监督检查,要求暂停销售和媒体曝光的9家药品生产企业生产的13个批次药品。

截至目前,全市共封存标示四川蜀中制药股份有限公司生产、批号120101的阿莫西林胶囊773盒,标示通化颐生药业股份有限公司生产、批号110601的炎立消胶囊20盒,暂未发现媒体曝光的其他铬超标药品。

全市各级食品药品监督管理局将进一步采取措施,确保有关

问题胶囊药品一律停止销售。如果市民在市场上发现问题胶囊药品,可拨打市食品药品监督管理局电话(0379)63936110进行举报。

延伸阅读 卫生部、国家食药局继续严查“毒胶囊”

卫生部日前发出通知,要求各级卫生行政部门通知本辖区内医疗机构,依据国家食品药品监督管理局4月15日《关于暂停销售使用媒体曝光的13个铬超标产品的通知》中公布的9家药品生产企业生产的13批次药品名单,立即对库存和使用的药品进行清点检查,停止购入和使用;已经购入的要立即封存,待食品药品监督管理局监督

检查和产品检验结果明确后依法进行处理。

卫生部称,将根据国家食品药品监督管理局公布的最新名单调整清点检查范围。

另据了解,国家食品药品监督管理局20日召开电视电话会议,部署药用胶囊质量安全专项监督检查下一步行动,要求各省食品药品监督管理局立即组织对所有药用明胶和药用胶囊生产企业进行监督检查。

会议指出,媒体曝光的铬超标药用胶囊事件,是非法使用工业明胶生产药用胶囊及使用铬超标胶囊生产劣药案。各相关省食品药品监督管理局应对违法违规企业及其产品继续深入开展调查,严肃查办涉案企业,坚决控制销毁不合格产品。(据新华社)

河南枫叶教育园区项目签约

□记者 韩铁柱

本报讯 昨日,洛阳新区管委会与枫叶教育集团举行签约仪式,标志着河南枫叶国际学校正式落户洛阳。

河南枫叶教育园区位于伊滨区玉泉街以西、玉泉西街以东、职教大道以南、高铁大道以北,由洛阳新区管委会与中国枫叶教育集团联合创建,预计总投资5亿元,总建设用地490亩,建筑面积16

万平方米。园区办学层次分幼儿园、小学、初中、高中四级,总设计规模为容纳学生5000名至6000名。今年9月,小学、初中将开学,之后将适时开办幼儿园,2014年9月开办高中。

我市162个社区将实现“一社区一月一场电影”

□记者 闫卫利

本报讯 今年,我市162个社区将享受“一社区一月一场电影”公益服务。这是昨晚我市城市区社

区电影公益放映活动启动仪式上透露的。

我市城市区社区电影公益放映活动由市文广新局、市财政局、市电影发行放映公司组织实施,通过

“政府卖服务,群众受惠”的模式,在我市城市区组织开展社区电影公益放映活动,以丰富社区群众、进城务工人员的精神文化生活。今年我市将放映公益电影1944场。

外交部:坚决反对美国涉卫星出口管制报告的无端指责

□据 新华社北京4月20日电

外交部发言人刘为民20日说,中方对美国政府有关卫星出口管制的报告深表遗憾,对报告中无端指责中方的内容表示坚决反对。

据报道,美国国务院和国防部18日发布报告,呼吁国会放松对卫星和相关设备的出口管制,但中国等被排除在外。报告并称,中国在航天领域取得的进步“部分归功

于成功的间谍活动”。

刘为民对此表示,该报告错误地坚持20多年前制定的对华卫星出口限制政策,显然不符合中美两国元首达成的有关加强航天合作的共识。

他说:“中国航天事业的成就,是中国人民艰苦创业、自主创新、奋力拼搏所取得的。任何对中国航天发展的限制、诋毁和污蔑都是徒劳的。”

国家体育总局:刘翔从没断过吃猪肉

□据 新华社北京4月20日电

最近有新闻报道称,国家体育总局曾下达“禁肉令”,并称刘翔因为瘦肉精的问题已多年不吃猪肉。为此,国家体育总局希望通过新华社澄清,表示类似报道的信息不准确、不真实。

“我特意向110米栏国家队领队杨继敏核实此事,他很气愤,

说刘翔从来没有断过吃猪肉、牛肉等肉食,”总局科教司综合处处长陈志宇对记者说。陈志宇表示,总局从来没有下过“禁肉令”。

他说,总局在年初专门召开会议,要求做好国家队运动员训练和参赛期间的肉食品安全保障工作,这是根据运动员食品安全特殊要求提出的。